



2022年5月19日

各 位

会 社 名 筑波精工株式会社
代表者名 代表取締役社長 傅 寶萊
(コード番号: 6596、TOKYO PRO Market)
問合せ先 取締役管理部長 松坂 一生
TEL 0285-55-0081
URL <https://tsukubaseiko.co.jp/>

(訂正)「2022年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」添付資料について、【製造原価明細書】の一部に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

『2022年3月期 決算短信[日本基準](非連結)』添付資料8ページ

3. 財務諸表及び注記

(2) 損益計算書

【製造原価明細書】

当事業年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

訂正箇所につきましては、次頁にて下線__を付しております。

【訂正前】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)		当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
I 材料費		36,013	31.2	53,318	40.1
II 労務費		55,322	47.9	55,830	42.0
III 経費	※1	24,240	21.0	23,695	17.8
当期総製造費用		115,576	100.0	132,843	100.0
期首仕掛品棚卸高		2,039		<u>2,807</u>	
合計		117,615		<u>135,369</u>	
原材料評価損	※2	8,431		2,173	
仕掛品評価損	※3	1,657		2,356	
期末仕掛品棚卸高		4,495		12,312	
当期製品製造原価		123,208		127,898	

【訂正後】

区分	注記 番号	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)		当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
I 材料費		36,013	31.2	53,318	40.1
II 労務費		55,322	47.9	55,830	42.0
III 経費	※1	24,240	21.0	23,695	17.8
当期総製造費用		115,576	100.0	132,843	100.0
期首仕掛品棚卸高		2,039		<u>2,837</u>	
合計		117,615		<u>135,681</u>	
原材料評価損	※2	8,431		2,173	
仕掛品評価損	※3	1,657		2,356	
期末仕掛品棚卸高		4,495		12,312	
当期製品製造原価		123,208		127,898	

以上